Математика 07.04
ТЕМА:ДІЛЕННЯ З ОСТАЧЕЮ НА ДВОЦИФРОВЕ ЧИСЛО. УСНЕ ДІЛЕННЯ КРУГЛИХ ЧИСЕЛ НА РОЗРЯДНІ ЧИСЛА. ЗАДАЧІ НА ПРОПОРЦІЙНЕ ДІЛЕННЯ
Мета: пояснити учням прийом ділення з остачею на двоцифрове число способом спроб; удосконалювати навички усного ділення круглих чисел на розрядні та вміння розв'язувати задачі на пропорційне ділення; вдосконалювати обчислювальні навички; розвивати  мислення, вміння виділяти головне; розвивати вміння організовувати своє робоче місце, планувати власні дії, оцінювати свою роботу ; розвивати пізнавальний інтерес. 

[bookmark: _GoBack]Сьогодні будемо вчитися ділити з остачею на двоцифрове число .
[image: https://fs01.vseosvita.ua/0100f256-ed04/005-0x0.jpg]
Щоб виконати ділення з остачею, потрібно:
1) знайти найбільше число, яке менше від діленого і ділиться на дільник без остачі;
2) виконати ділення цього числа і знайти неповну частку;
3) знайти остачу, віднявши від діленого те число, яке ділиться на дане число без остачі.

— Виконайте ділення з остачею  (с. 139).
[image: Усний рахунок 1) 46 000 : 100 = 460 46 000 : 1000 = 46 8340 : 10 = 834 2) 24 : 8 = 3 26 : 8 = 3 (ост. 2) 30 : 5 = 6 33 : 5 = 6 (ост.3) 18 : 6 = 3 2...]

— Розгляньте пояснення ділення з остачею (№ 868, с. 139).
[image: 53 : 16 = 16 х 2 = 32 16 3 х 3 (ост.5) 62 : 18 = 18 х 2 = 36 18 3 х 3 (ост. 8) 97 : 13 = 7 (ост. 6) Виктория Рыбалко:]
Обчисліть приклади на ділення з остачею — № 869 
[image: 60 : 16 = 3 (ост. 12) 52 : 24 = 2 (ост. 4) 40 : 15 = 2 (ост. 10) 75 : 21 = 3 (ост. 12) 80 : 35 = 2 (ост. 10) 420 : 70 = 6 560 : 80 = 7 6400 : 800 =...]
 Практичне розв’язування задачі № 870 
[image: 2 барси – 80 кг 4 лева - ? кг, якщо маса 1 лева у 5р.> від барса 80 : 2 = 40 (кг)- маса 1 барса 40 х 5 = 200 (кг) – маса 1 лева 200 х 4 = 800 (кг) ...]
Робота над задачею № 871 
— Які компоненти відомі?
[image: До перерви –54 л / ? год Після перерви - ? 90 л/ 10 год 1) 90 : 10 = 9 (л) – витрачав за 1 годину 2) 54 : 9 = 6 (год) – працював до перерви 3) 90 –...]

 Самостійне розв'язання задачі № 873 
— Які компоненти відомі?
[image: І бідон – 43 кг 600 г ІІ бідон - 16 кг, ¼ від Була спочатку - ? кг 43 600 : 4 = 10 900 (г) – відлили 2) 16 000 – 10 900 = 5100 (г) Відповідь: 5 кг ...]
— Поясніть, про що дізнаємося кожною дією.

Домашнє завдання
 № 874; 875.
Підсумок 
Яке завдання вас найбільше зацікавило? Чому?
 Наведіть приклади ділення з остачею.
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871. 3a 10 rog pobd
HOro: 54 J 0 mepepeH, a pemTy — micad nepeped. CKias-
KM IOAHE JBHTIYH IPAIJIOBAB JIO IepepBH i CKLIbKM — mic-
JIs Hel, AKINO BUTpATA IaibHOro 3a 1 rox Gyna ogHaxosa?

o nepepeu -54 n/ ? rop, ‘
Micns nepepsu - ? 90 5/ 10 rop,

1) 90: 10 =9 (n) - BMTpayas 3a 1 roanHy

2) 54 :9 = 6 (rog) - NpawoBas L0 Nepepem

3) 90 - 54 = 36 (1) - BUTPATUB Mics Nepepeu

4) 36 : 9 =4 (rog) NpawoBaB Micas nepepem

BignoBigb: 6 roauH ABUIYH NpaLoBaB A0 Nepepew i 4 roAuHU Nicas Hel.
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873*. Maca mepmoro 6imoHa 3 omiero 43 kr 600 r.

% MACH OJIii TMepeiIH B ApPYruil Takwii caMuit 6inoH, micaa
woro maca ioro crana 16 xr. Ckineku oxii 6yn0 B mepmo-
My 6igomi cnouaTry?

1 6igoH - 43 kr 600 T
1l 6igoH - 16 kr, % Bi,u.q

Byna cnoyatky - ? kr

» 43600 :4=10900 (r) - Bignmm

2) 16 000 - 10 900 = 5100 (r)

Bignosine: 5 kr 100 r 6yno cnoyatky i Il 6igoHi
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YCHUM paxyHOK
867. (Yero.) 1) 46 000 : 100 46 000 : 1000 8340 :

2)24 : 8 30:5 18: 6 72:9
26 : 8 33:5 21:6 80:9

1) 46 000 : 100 = 460 46 000 : 1000 = 46 8340:10=834
2) 24:8=3 26:8=3 (ocr. 2)
MEPEBIPKA:

30:5=6
33:5=6(ocr.3)
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868. PoarnaKs JieHHA 3 ocTAYEl0 HA ABONHGPOBe THC-
©  J;o: 53 : 16. IlpounTaii NOACHEHHA.

IloacEeHHEA. BunpoGoByepaHHAM 3HalieMo 4HCIO,
AKe MeHmIe Big 53 i ginuTeca ®a 16. Lle wncao 48. 16 mo-
MHOXHTH Ha 3, Gyge 48. V wactmi 3.

3maiizemo ocrauy: 53 — 48 = 5. B ocraui 5.
Omxe: 53 : 16 = 3 (ocT. 5).

53:16= 3 (oct.5) 16x2=32 16
X3

62:18=3(oct.8) 18x2=36

97 :13= 7 (ocT. 6)
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f ~ 869. Buaiian wacTKy @ ocrawy.
- 60:16 40:15 80:35 560 : 80 300 : 50
52:24 T75:21 420:70 6400 : 800 400 : 80

60: 16 =3 (ocT. 12) 420:70=6
52:24=2(oct. 4) 560:80=7
40: 15 = 2 (oc. 10) 6400:800 =8
75:21=3(oct. 12) 300:50=6

80:35=2(ocT. 10) 400:8=50
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‘= 870. Maca aeox Takmx cHiropmx Gapcie, sk Ha doro-
j rpadii, 80 xr. fxa maca UOTHPBOX TAKHX JNepiB, AKIO
BOHA y 5 pasiB Gimema 3a macy cHirosoro Gapca?

Cuirosuit Gapc

2 6apcu - 80 kr

4 neBa - ? Kr, AKWO Maca 1 neBay 5p.> Big 6apca
80 : 2 = 40 (kr)- Maca 1 6apca

2 40 x5 =200 (kr) - maca 1 nesa

2 200 x4 =800 (kr)

Bl,u,noal,u,b 200 Kr Maca 4113515

Q@ Vo





